



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz nr. 17, cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.865
Nr. 31145 din 20.05.2024.

A N U N T

referitor la elaborarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul municipiului Onești, județul bacău, pentru perioada 2024-2028

Astăzi, 20 mai 2024, Primăria Municipiului Onești, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul municipiului Onești, județul bacău, pentru perioada 2024-2028.

Pentru asigurarea politicilor sociale în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor vârstnice, și a persoanelor cu dizabilități, precum și a altor persoane, grupuri sau comunități aflate în nevoi sociale, Direcția Generală de Asistență Socială Onești are atribuții privind administrarea și acordarea beneficiilor de asistență socială și a serviciilor sociale.

Obiectivul principal al strategiei îl reprezintă diversificarea și dezvoltarea serviciilor de asistență socială, prin asigurarea aplicării politicilor sociale din domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, precum și altor persoane, grupuri sau comunități, în vederea asigurării serviciilor sociale de calitate, care să aibă o abordare integrată a nevoilor, în relație cu: situația economică, starea de sănătate, nivelul de educație și mediul social de viață al beneficiarilor.

Prezenta strategie stabilește cadrul general al direcțiilor de acțiune pentru crearea unui sistem real și eficient de servicii sociale, în interiorul căreia se vor dezvolta, coordonat și integrat, planurile locale de acțiune și strategiile proprii ale furnizorilor de servicii sociale. Elaborarea strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale se fundamentează, în principal, pe informații colectate de către Direcția Generală de Asistență Socială Onești, în exercitarea atribuțiilor legate de:

- a) identificarea familiilor și persoanelor aflate în dificultate, precum și a cauzelor care au generat situațiile de risc, de excluziune socială;
- b) monitorizarea și evaluarea serviciilor sociale aflate în propria administrare.

În conformitate cu prevederile art.7 alin.1-4 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Primarul municipiului Onești anunță publicul interesat asupra inițierii elaborării **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul municipiului Onești, județul bacău, pentru perioada 2024-2028.**

Întreaga documentație a proiectului actului normativ și anexa acestuia, poate fi consultată la sediul Primăriei Municipiului Onești sau pe site-ul www.onesti.ro secțiunea Transparență decizională/ Consultare publică sau la sediul Primăriei municipiului Onești, din B-dul Oituz nr.17. Municipiul Onești.

Proiectul de act normative se poate obține în copie, pe baza de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Cetățenii și asociațiile interesate pot transmite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, zilnic, de luni până vineri, între orele 8,00-16,00 **până la data de 31 mai 2024** la Registratura Primăriei Onești din b-dul Oituz, nr.17, prin fax la nr.0234/313.911 sau prin e-mail la secretar@onesti.ro, persoana desemnată Raluca Bejenaru.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul municipiului Onești, județul bacău, pentru perioada 2024-2028”.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 31 mai 2024

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0234.324.243, interior 227, e-mail: secretar2@onesti.ro, persoană de contact: Bejenaru Raluca.